

# CAMERA DEI DEPUTATI N. 4444-A

ERRATA CORRIGE

## DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI  
(**GENTILONI SILVERI**)

DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE  
(**PADOAN**)

E DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI  
(**DELRIO**)

Conversione in legge del decreto-legge 24 aprile 2017, n. 50,  
recante disposizioni urgenti in materia finanziaria, iniziative a  
favore degli enti territoriali, ulteriori interventi per le zone colpite  
da eventi sismici e misure per lo sviluppo

---

*Presentato il 24 aprile 2017*

---

(Relatore per la maggioranza: **GUERRA**)

A pagina 53, dodicesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, e a pagina 161, venticinquesima riga, nel testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 4, comma 7-*bis*, la parola: « rimpatriati » deve intendersi sostituita dalla seguente: « impatriati ».

A pagina 70, ventinovesima e trentaseiesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, e alle pagine 217, terzultima riga, e 219, settima riga, nel testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 22, comma 1-*bis*, le parole: « dopo il primo periodo » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « dopo il secondo periodo » e le parole: « precedente periodo » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « primo periodo ».

A pagina 73, ventitreesima e ventiseiesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 22, comma 7-*ter*, ultimo periodo, le parole: « a decorre dall'anno » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « per l'anno » e le parole: « , per l'anno 2017 » devono intendersi soppresse.

A pagina 85, ventiduesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, e a pagina 265, venticinquesima riga, nel testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 27, comma 12-*quinqüies*, dopo le parole: « Il regio decreto 8 gennaio 1931, n. 148, » devono intendersi inserite le seguenti: « la legge 24 maggio 1952, n. 628, ».

A pagina 93, diciannovesima e ventesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, e a pagina 303, ventesima e ventunesima riga, nel testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 43, comma 5-*ter*, lettera *b*), le parole: « e dalle brinate » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , dalle brinate e dalle nevicate ».

A pagina 93, quarantaduesima riga, nel testo dell'allegato comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, e a pagina 305, diciassettesima riga, nel testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, all'articolo 43-*bis*, comma 3, devono intendersi aggiunte, in fine, le seguenti parole: « sono soppresse ».

